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Uvod 

 
 
 
 
 Socio-ekonomski fakori su faktori koji utiču na celokupno funkcionisanje društva 
na određenoj teritoriji. Pod njima se podrazumevaju svi politički, ekonomski i društveni 
faktori koji mogu pozitivno i negativno uticati na odnose u društvu. Turizam kao osetljiva 
privredna delatnost je veoma podložna uticajima socio-ekonomskih faktora i u velikoj 
meri zavisi od njih. Stabilna politička situacija i ekonomski prosperitet obezbeđuju 
pogodnu priliku za razvoj privrede pa samim tim i turizma. Politički stabilne i ekonomski 
razvijene zemlje su privlačne turistima zbog osećaja sigurnosti koji takve države pružaju. 
Sigurno je da je turistima veoma bitno da mogu slobodno i bezbedno da provode odmor 
na turističkoj destinaciji koji su izabrali i da to ima veliki uticaj na izbor turista da li će se 
odlučiti na putovanje u određenu zemlju. Usled političkih i ekonomskih nestabilnosti 
prouzrokovanih ratovima, terorizmom i lošim finansijskim upravljanjem državom, turisti 
gube interesovanje za takva područja i želeće da izaberu sigurnija mesta za putovanja što 
negativno utiče na prihode od turizma koji spadaju u jedne od najbitnijih prihoda u 
privredi svake zemlje. Zbog toga je svakoj državi potrebna mirna i stabilna društvena i 
ekonomska situacija kako bi mogla da ostvaruje privredni razvoj što ujedno dovodi i do 
razvoja turizma koji, kao veoma zahvalna privredna grana, višestruko vraća uložena 
sredstva i tako predstavlja važan izvor prihoda za budžet svake države. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

